



Morawica, dnia 14.12.2021r.

WSZYSCY WYKONAWCY

ODPOWIEDZI NA PYTANIA nr 2

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 ust.1 ustawy PZP (Dz.U. z 2021r. Poz 1129) pn. „**Odbiór, transport i unieszkodliwienie odpadów medycznych ze Świętokrzyskiego Centrum Psychiatrii w Morawicy**” Nr postępowania **EZP-252-25/2021**

Świętokrzyskie Centrum Psychiatrii w Morawicy jako Zamawiający działając na podst. art. 284 ust 6 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych poniżej przekazuje odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców:

Pytanie nr 1

Zamawiający w Projekcie Umowy w §1 ust 2b, wskazał:

b) odkażanie miejsca składowania środkiem do tego przeznaczonym,

Wnosimy o usunięcie powyższego wymogu konieczności odkażania miejsca składowania przez Wykonawcę realizującego odbiór odpadów medycznych.

Pragniemy zwrócić uwagę, że zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia w sprawie szczegółowego sposobu postępowania z odpadami medycznymi wyraźnie opisane jest w jaki sposób Wytwórca odpadów powinien szczelnie pakować odpady medyczne, gwarantując przy tym że z powyższych opakowań nic się nie rozsypie czy wyleje. W związku z powyższym wnosimy o usunięcie powyższego wymogu co wpłynie jedynie korzystnie na ostateczną ofertę.

Odpowiedzi: Zamawiający usuwa zapis. *W załączeniu nowe projektowane postanowienia umowne /załącznik nr 10 a/*

Pytanie nr 2:

Zamawiający w Projekcie Umowy w §1 ust 2b, wskazał:

d) utylizacja (unieszkodliwianie) odpadów niebezpiecznych medycznych przez Wykonawcę zgodnie z „ZASADĄ BLISKOŚCI” wyrażonej w art. 20 Ustawy o Odpadach z dn. 14 grudnia 2012r oraz ustawą Prawo ochrony środowiska (tj. Dz. U. z 2020 r. poz. 1219 ze zm.), za co Wykonawca ponosi odpowiedzialność.

Odpowiedzi: Z uwagi na brak sformułowania pytania, brak możliwości odniesienia się przez Zamawiającego.

Pytanie nr 3:

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający w trakcie weryfikacji i oceny złożonych ofert będzie kierował się wyborem zgodnie z aktualnie obowiązującymi przepisami Ustawy o odpadach z dn. 14 grudnia 2012r art. 20 ust. 3, mówiący, że:

3. Zakazuje się:

- 1) stosowania komunalnych osadów ściekowych,
- 2) unieszkodliwiania zakaźnych odpadów medycznych i zakaźnych odpadów weterynaryjnych – poza obszarem województwa, na którym zostały wytworzone.

Należy przyjąć, że spośród złożonych ofert będzie znajdowała się oferta wykonawcy z województwa świętokrzyskiego (adekwatnie do siedziby zamawiającego) posiadająca wolne moce przerobowe by unieszkodliwić odbierane od Zamawiającego zakaźne i inne odpady medyczne.

Odpowiedzi: Zamawiający jest obowiązany do stosowania obowiązujących przepisów w zakresie gospodarowania odpadami, w tym Ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 779 z późn. zm.), w związku z tym przy ocenie ofert jest zobligowany do uwzględnienia hierarchii sposobów postępowania z odpadami oraz najlepszej dostępnej techniki, oraz bliskości miejsc, w których mogą być przetworzone.

Pytanie nr 4:

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Wykonawcy przysługuje prawo do wstrzymania się ze świadczeniem usług objętych umową bez konsekwencji naliczenia kar, w przypadku jeżeli Zamawiający opóźnia się uregulowaniem płatności faktur VAT o co najmniej 60 dni, licząc od dnia upływu jej płatności.”

Pragniemy zwrócić uwagę, że wprowadzenie powyższego zapisu gwarantuje Wykonawcy zachowanie płynności finansowej a tym samym świadczenia usługi odbioru transportu i utylizacji odpadów medycznych od Zamawiającego na najwyższym poziomie.

Odpowiedzi: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postępowań.

Pytanie nr 5:

Prosimy o dodanie do umowy zapisu umożliwiającego przesyłanie Faktur VAT w formie .pdf na podany przez Zamawiającego adres e-mail.....

Wprowadzenie powyższego zapisu usprawni Wykonawcy możliwość przesyłania faktur VAT oraz ich szybszą weryfikację ze strony Zamawiającego.

Odpowiedzi: Zamawiający, wyraża zgodę. *W załączeniu nowe projektowane postanowienia umowne /załącznik nr10 a/*

Pytanie nr 6:

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Zamawiający szacuje maksymalną miesięczną masę przekazywanych odpadów w ilości 3 800 kg (+/- 10%) w skali miesiąca co daje ok 972 kg tygodniowo. Dodatkowe kg ponad szacowaną ilość będą odebrane po wcześniejszym uzgodnieniu i za zgodą Wykonawcy dodatkowego terminu wraz z możliwością odmowy odbioru bez konsekwencji naliczania kar.”

Pragniemy zwrócić uwagę, że praca instalacji ITPO wymaga precyzyjnego określenia miesięcznych dostaw ilości odpadów wynikający z możliwości technicznych instalacji. Powyższe ilości kg stanowią 1/12 (miesięczne ilości) z masy wskazanej przez Zamawiającego. Dodatkowo wskazujemy, że określenie maksymalnej ilości przekazywanych odpadów jest niezbędna do prawidłowego zaplanowania logistyki odbiorów i wykorzystania właściwych, zdatnych do realizacji usług środków transportujących.

Odpowiedzi: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postępowań.

Jednocześnie Świętokrzyskie Centrum Psychiatrii w Morawicy jako Zamawiający przedłuża termin składania ofert i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Nowy termin składania i otwarcia ofert.

Termin składania ofert: 20.12.2021 r. godz. 9:00

Termin otwarcia ofert: 20.12.2021 r. godz. 9:15

W związku z powyższym zmianie ulegają:

- zapisy rozdziału XVIII pkt. 3 ppkt. 2, które otrzymują brzmienie:

Termin składania oferty w formie lub postaci elektronicznej nie później niż do dnia 20.12.2021r. godz. 9:00

- zapisy rozdziału XVIII pkt. 4 ppkt. 1, które otrzymują brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi dnia 20.12.2021 r. godz. 9:15, nie później jednak niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert

- zapisy rozdziału XVII pkt. 1, które otrzymują brzmienie:

Wykonawca jest związany ofertą przez 30 dni od upływu terminu składania ofert tj.: do dnia 19.01.2022 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

Powyższe informacje prosimy uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Treść odpowiedzi i zmian do przedmiotowego postępowania zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/morawica> w dniu 14.12.2021r.

p.o. DYREKTORA
Świętokrzyskiego Centrum Psychiatrii
w Morawicy
Ewa Pieciewicz
specjalista psychiatra